



## Строится новое торфопредприятие

Близ деревни Вedomши Нагорьевского района строится крупное торфопредприятие — Батьковско-Ольховское, с программой добычи в один миллион тонн топлива в год. Недалеко время, когда это предприятие вступит в действие.

За короткие сроки здесь построены десятки километров улучшенных подъездных путей, возник посёлок Кубринск. В нём возведены 22 больших жилых дома, школа, рабочий клуб, детский сад, магазин, бытовые мастерские и так далее. К концу текущего года строители закончат возведение здания котельной и хлебопекарни.

А сколько труда вложено в строительство узкоколейной железной дороги, соединяющей торфопредприятие со станцией Беклемишево! Участок первой очереди этой дороги протяжённостью 17 километров на днях принят государственной комиссией и сдан в эксплуатацию.

На сооружении предприятия и железнодорожных путей применяется много экскаваторов, бульдозеров и других машин. Искусственные сооружения (мосты и тому подобное) возводятся индустриальными методами. Забивка свай и сборка мостов механизированы.

Хорошо работают строители. Бригады тт. Кузьмича, Антоненко, Запрягаевой, Гусятниковой и Селезнёва систематически перевыполняют нормы выработки, образцово трудятся механизаторы бригад тт. Радионова, Бугаева, Авдонина, Сазонова, водители мотовозов тт. Стенин, Чистяков, Косарев и Савин.

Комплексная бригада плотников, руководимая тов. Евстафьевым, занята возведением мостов. Она выполняет все виды строительных работ: земляные, каменные, бетонные, монтажные, плотничные, слесарные. То же следует сказать и о бригаде тов. Радионова. Она ведёт забивку свай, электросварочные и газосварочные работы, монтаж. Ручной труд здесь исключён полностью.

Умело используя технику, строители приближают день пуска в эксплуатацию нового торфопредприятия.